

# 2018 国际旅游城市市长论坛 27 日启幕

## 主题为“共享经济时代下的城市优质旅游” 已邀请到26个国家的94个城市参会

本报北京专电(记者 聂春洁) 昨日上午,2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛新闻发布会在北京举行。据悉,本届论坛将于5月27日~30日举行,主题为“共享经济时代下的城市优质旅游”。

发布会上,国家文化和旅游部旅游促进与国际合作司司长薛亚平,省政府副秘书长万旭,省旅游局局长姜继鼎,市委常委、副市长谷保中就论坛的总体安排和筹

备工作进行了介绍。

据介绍,中国(郑州)国际旅游城市市长论坛是旅游业界具有全球合作意义的旅游盛会。论坛旨在为国际旅游业和世界旅游城市搭建高端对话、共谋发展的合作平台,分析面临的问题,探讨应对措施,促进国际旅游业持续健康发展。论坛由国家文化和旅游部、联合国世界旅游组织、河南省政府共同主办,世界旅游联盟、世界旅游理事会、亚太旅游协

会作为支持单位,省旅游局、省政府外侨办、郑州市政府联合承办,每两年举办一届。自2008年以来,先后成功举办了5届,数百位海内外旅游城市市长相聚河南,通过交流研讨,形成了《郑州宣言》《世界旅游城市趋势发展报告》《世界旅游城市市长联盟公约》等成果,对世界旅游业的发展起到了重要的推动和促进作用。

2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛将主要围绕旅游

创新、旅游共享、旅游合作3个专题展开集中探讨,并举办“一带一路”旅游城市市长峰会、世界旅游联盟(WTA)城市对话会两个峰会。

本届论坛还将推出3条旅游线路,分别为“中华源”河南旅游之夜,集中展示黄河丝路游、中华古都游、中国功夫体验游、中原山水游等四大“中华源”精品旅游线路风采;郑州之夜,展示黄帝故里和郑州国家中心城市形象;洛阳

之夜,展示洛阳的古都文化,探讨文化资源型旅游城市可持续发展的方向和趋势。

截至目前,本届市长论坛共邀请到美国、加拿大、德国、法国、希腊、意大利、俄罗斯、匈牙利、西班牙、澳大利亚、韩国等26个国家的94个城市参会。

本届论坛还将举行旅游投融资优选项目推介及招商项目签约,预计签约旅游项目38个,签约金额1000多亿元。

# 当青年企业家的“智囊团” 我省将成立青年企业家成长导师团

本报讯 推动青年企业家成长,激发广大青年企业家创新活力,我省将成立青年企业家成长导师团。市政府昨日发布通知,我市将按照要求,于5月14日前积极推选青年企业家成长导师候选人。

青年企业家成长导师团是为我省青年企业家创新创业提供观念引导、智力支持、技术指导和其他切实帮扶的非营利性公益组织。目的是促使青年企业家不断提升战略管理、经营决策、资本运作、创新创业能力,弘扬老一辈优秀企业家精神,注重示范引领,着力弘扬传承,培育扶持年轻一代企业家,让优秀企业家精神代代传承。

按照推荐范围,导师要有成功创新创业经验、且企业良性经营10年以上、资产规模30亿以上的知名豫籍企业家;熟悉经济和政策研究工作的离退休老领导、老干部;高校、科研院所、行业协会、金融机构等专业机构中的专家学者;各类企业、民办非企业法人组织中的专业人员和职业经理;行政机关和事业单位中熟悉相关法律法规和政策的专业人员等。

导师工作重点是为青年企业家提供观念引导、政策指导、技能辅导、典型示范带动4种服务。

根据有关要求,推荐方式分组织推荐和个人自荐或他

荐。组织推荐方面,我市要求,各县(市)区中小企业主管部门,高新区、郑东新区、航空港区经济发展局,经开区工信局,有关单位5月14日前将拟推荐导师的申报材料报市中小企业服务局。

关于个人自荐或他荐,我省鼓励符合条件的人士通过自荐或他荐的方式申请参与青年企业家成长培育扶持工作,自愿向省工业和信息化委申报,填写登记表。联系电话:0371—65507565、65507629,邮箱:hnsxgwzj@163.com。

最后,由省工业和信息化委对青年企业家成长导师申报材料进行审核,研究确定名单,向社会公开发布。



谢金海是郑州市公交总公司第一修理公司的一名员工,2005年进入公交修理车间。凭着一股不服输的精神,他逐渐成长为维修经验丰富的班组长、公司新技术的领头人,先后被授予郑州市技术标兵、郑州市技术状元、郑州市五一劳动奖章、河南省五一劳动奖章等荣誉称号。

记者 李爱琴 通讯员 尧立文/图

## 省五一劳动奖章获得者谢金海: 克服佩特莱发电机 保养维修难题 每年为公交公司 节省维修费6万元

### 精准掌握各种维修技能



刚分配到公交修理公司,为尽快掌握维修技能,谢金海抓住一切能学习提升的机会,忙完手头的工作就跟着老师到处跑、随时间。工作中遇到的所有故障问题,他都会想方设法彻底弄懂。不到一年时间,他已经能准确熟练掌握车辆各个零部件的工作原理、技术标准,对一些存在隐患的车辆部件、电子设备也能进行精心维修,尤其在发动机维修维护方面,能够在较短时间内准确判断出故障点并进行妥善处理。

## 克服佩特莱发电机保养维修难题

近些年,郑州公交车型实现了从电控柴油车、混合动力、插电式混合动力到纯电动车的飞跃,绿色环保、节能舒适的目标正在逐步实现,这同样也对公交修理带来了新挑战。

2009年,公司第一批汽油机车辆运行已7年有余,车辆运营成本在不断增大。“油改气”计划被公司提上工作日程,在对车辆的改造过程中,谢金海自主设计制造了燃气系统电路控制线束部分,还在线路中加装了保险、继电器、屏蔽线等电子附件,使燃气电路控制部分

很好地应用到车辆中,同时也使每台车辆的油耗成本下降50%。

2013年,由于技术资料缺乏、维修经验不足,柴油机佩特莱发电机一直由外修承担,这无形中为公司增加了维修成本。谢金海得知后,主动和厂家联系,询问维修要点、难点,通过多次拆装发电机,反复钻研,终于全面掌握佩特莱发电机的保养维修方法,并毫无保留地传授给其他维修工,使运营公司放心地把这项保养维护任务交给修理公司,仅此一项,每个月平均为公司节省5000元,年节约6万元。

# 大学生任养老护理员 公益慈善项目启动

## 共挑选100名优秀寒门学子 每人可获4000元助学金

本报讯(记者 裴蕾) 昨日下午,“2018‘传递温暖 呵护夕阳’大学生担任养老护理员公益慈善项目高校联动选拔大赛启动仪式”在郑州慈善总会举行。来自省内近30所高校的学生社团负责人参加了此次仪式。

启动仪式上,来自2017年暑假担任养老护理员的两位优秀学子代表分享了他们参加项目的亲身体会,还讲述了和老

人们在一起的温馨故事。

记者了解到,郑州慈善总会设计开展的“‘传递温暖 呵护夕阳’大学生担任养老护理员公益慈善项目”每年从省内30多所高校的近万名学子中选拔出才华横溢、富有爱心的寒门学子,分配到养老机构完成寒、暑期养老护理员工作,并获得每人4000元的助学金。

项目开展5年来,已有数万

名学子报名,从中挑选出565名护理员在全市50所养老院进行了服务,这些大学生养老护理员共获得了210万元慈善助学金,活动使得数万名老人受益。

据悉,今年该项目将自5月4日至20日启动报名、海选工作,之后将进行复赛、决赛、培训等赛程,共挑选100名优秀寒门学子于暑期将开展为期40天的养老护理员服务工作。